

下月有多场技术资格证考试

评中高级职称得有工作经验,大学生别盲目考证

本报4月12日讯(记者 宋珊珊 刘丹) 12日,青岛市人力资源和社会保障局人事考试中心主任史建军参加在线访谈,解答市民关心的专业技术资格证考试问题。据介绍,下月起青岛将有多场专业技术资格证考试,考生要留意报考时间。但中高级职称考评都有相关行业的从业年限,大学生别盲目报考。

12日,市人力资源和社会保障局人事考试中心主任史建军参加

在线访谈,就专业技术资格证考试及证书办理政策与市民进行交流。

有网友表示,他大三时在一家单位实习,通过这家单位报名参加全国会计专业技术资格考试,通过考试获得了中级会计师资格证书。这名网友想知道能否以此作为晋升中级会计师资格的有效证件。对此,史建军介绍,报考人员必须具备5个条件之一:取得大学专科学历,从事会计工作满5年;取得大学本科学历,从事

会计工作满4年;取得双学士学位或研究生班毕业,从事会计工作满2年;取得硕士学位,从事会计工作满1年;取得博士学位。根据规定,这位网友大学期间不符合中级会计师资格考试报考条件。

还有网友关心经济师考试的相关政策,史建军介绍,考生报考经济专业资格考试,需要通过本人单位和主管单位的审核方能报考。参加全国经济专业中、初级技术资格考试,只要符

合条件就可报考,成绩合格即可办理证书。经济专业高级资格则是考评结合。外企就业人员想考职称该怎么做?史建军介绍,外资企业单位的专业技术人员,可通过档案所在的人才中心申报工程系列评审。

5月起,多场技术资格证考试将开考,分别是5月7日-10日2011年度全国一二级注册建筑师资格考试;5月21日-22日2011年上半年全国计算机技术与软件

专业技术资格(水平)考试;5月28-29日2011年上半年二级、三级翻译专业资格(水平)考试;6月11日-12日:2011年度广告专业技术人员职业水平考试;6月11日-12日2011年度土地登记代理人职业资格考评。

此外,2011年卫生系列职称评审工作一般从10月开始,10月份组织卫生系列专业技术资格考试,12月份前开展卫生系列副高级职称评审。



危险路段 公交限速

4月12日,巴士公司安排专人在30处易发交通事故的路段对公交车测速,同时录像。违章现象将被刻录成光盘,在驾驶员安全会议上播放,让驾驶员更直观地了解交通违章的隐患和危害。巴士公司要求驾驶员途经这些危险路段时必须限速。

本报通讯员 张鹏 本报记者 赵波 摄影报道

物防技防齐上阵 校园安全更给力

本报4月12日讯(记者 王笑) 全国多处校园事故频发,使岛城不少家长对学生的在校安全备加关注。12日,青岛市教育局副局长金柯寿在针对“学生意外伤害事故处置”问题在线访谈时称,在维护校园安全的工作中,除了加强人防力量外,还要着重加强校园安保物防与技防建设。

12日,青岛市教育局副局长金柯寿做客在线问政,就学生意外伤害事故的处置及校园安全建设方面,与市民进行了在线交谈与问题解答。在市民提出的众多问题中,如何加强校园安全工作,减少学生校园事故方面的问题占到多数。

网友“我是荞麦”问道:“学校里除了市民能看到的校园保安在守护着学生安全外,还有哪些先进的设备设施也在维护校园及周边的安全?”对此,金柯寿介绍,现在青岛市在加强校园安保的人防力量外,重点对物防与技防进行了建设。例如在中小学及幼儿园门口安装视频监控报警设施,在校内安装红外线报警器、电子巡更器、电子监控探头等设施。另外,还在市区160多所中小学门口安装了智能化交通设施。市教育局所属学校还建立了与110联网的先进报警系统,以及覆盖全校的视频监控系统。

此外,针对不少网民提出的学校门口家长接送车辆太多这一问题,金柯寿解答称,学校应建立教师护学队,在上放学期间,疏导车辆,引领孩子安全过马路。同时,学校还应通过开家长会或《致家长一封信》等方式,取得家长理解与支持,从培养孩子自立意识,减少对家长依赖的角度出发,尽量让孩子乘坐学生公交专线上学。

去年在建工程超七成检查合格

本报4月12日讯(记者 宋珊珊) 12日,青岛市建管局对2010年度全市建筑市场责任主体质量诚信量化情况进行了通报。据了解,2010年青岛市竣前检查建筑工程共1350万余平方米,观感质量优良的工程占到28.37%;观感质量合格的占71.64%。全市共受理质量投诉303起。

12日,市建管局对2010年在青岛市区行政区域内从事开发、施

工和监理的企业的建筑工程观感质量量化评价和质量投诉处理情况进行了统计汇总和公示。观感质量是指通过观察和必要的量测所反映的工程外在质量。观感检查主要包括以下几个方面的内容,如墙面、地面、踢脚线、门窗洞口等部位线条和棱角是否方正平直;墙面抹灰线脚是否具有一定的观赏性,是否存在较大的色差等。

据了解,2010年青岛市竣前检查建筑工程共1350万余平方米,观感质量优良383万余平方米,占28.37%;观感质量合格967万余平方米,占71.64%。其中市内四区竣前检查建筑工程共462万余平方米,观感质量优良106万余平方米,占22.98%;观感质量合格354万余平方米,占76.67%。

从检查情况来看,绝大多数

建筑市场责任主体质量自控意识较强,其中建筑工程观感质量优良率达到100%的施工企业12家,房地产开发企业24家,监理企业6家。但也有个别建筑市场责任主体质量自控意识较差,导致其开发建设、施工和监理的工程观感质量优良率较低。

2010年全市共受理质量投诉303起,其中3人以上群访9起,目前已经结案292起,未结案11起。

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量 160 多万份,2009 “中国十大晚报”排名第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最远,媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最高,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

广告热线: 68872818 · 新闻热线: 89772345 · 订报热线: 68872811